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ZELENO OBMOCJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nems¢ini dolo¢ajo mejo spodnje Cetrtine dosezkov, so uspesno resili te naloge:
A) SLUSNO RAZUMEVANJE
Ucenci poslusajo tri besedila in pokaZejo razumevanje posameznih podrobnosti ter bistva s pisnimi dejavnostmi.

1.naloga

Pri 1. nalogi govorjenega besedila so ucenci slisali besedilo o mladostnikih, njihovih navadah in znacaju. Tematika
je u¢encem blizu. Uspesno so resili 2., 3., 4. in 5. postavko izbirnega tipa, kjer so se odlocali med tremi ponujenimi
odgovori. Na taksonomski ravni so to manj zahtevne postavke.

2.a-naloga

Pri 2. nalogi govorjenega besedila so ucenci slisali, kako praznujejo mladostniki v dezelah nemskega govornega
podrocja. Ucenci so uspesno resili 1. in 3. postavko naloge alternativne izbire, kjer so se odlocali, ali je izjava
pravilna ali napacna.

S selektivnim poslusanjem so morali slisati pravo informacijo.

2. b-naloga
Ucenci so uspesno resili vse Stiri postavke te naloge. Tema prazniki je u¢encem blizu, zato tudi niso imeli vecjih
tezav. Gre za nalogo alternativne izbire. Na taksonomski ravni je to manj zahtevna naloga.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo besedilo na dolo¢eno temo, ki vsebuje tudi neznane besede in besedne zveze.

1. naloga
V 1. nalogi bralnega razumevanja so morali ucenci prebrati anketo na doloceno temo, nato pa s selektivnim
branjem poiskati informacijo v besedilu in imena razvrstiti k posameznim izjavam. Uspesno so resili 1, 5. in 6.
postavko.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

1. naloga
Pri prvi nalogi poznavanja in rabe jezika so morali u¢enci dopolniti besedilo iz nabora besed. Uspes$no so resili 1.
postavko naloge. V vrzel so morali vstaviti besedo Mdillwagen.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 3., 6. in 7. postavko naloge izbirnega tipa z eno mozZno izbiro, kjer so morali izmed treh
ponujenih reditev izbrati pravilno.

V zelenem obmocju je najvec postavk slusnega in bralnega razumevanja, nekaj pa tudi iz poznavanja besedisca,
kar je v skladu s pri¢akovanji in z u¢nim nacrtom. Ucenci besedisce in jezikovne strukture najprej prepoznavajo s
poslusanjem in z branjem ter jih Sele nato za¢nejo tudi uporabljati. Pri bralnem razumevanju so pokazali, da znajo
poiskati prave podatke v besedilu. Pri nalogah poznavanja in rabe jezika so resili postavke, v katerih se je zahtevalo
temeljno jezikovno znanje.



Ucenci, katerih skupni doseZki pri nem3cini dolo¢ajo mejo med polovicama dosezkov, so poleg nalog iz zelenega
obmocja uspesno resili se te naloge:

A) SLUSNO RAZUMEVANJE
Ucenci poslusajo dve besedili in pokaZejo razumevanje posameznih podrobnosti ter bistva s pisnimi dejavnostmi.

2.analoga
Ucenci so uspesno resili 4. in 6. postavko alternativne izbire, kjer so se odlocali, ali je izjava pravilna ali napacna. Na
taksonomski ravni je to zahtevnejsa postavka prepoznavanja informacij na recepcijski ravni.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo besedilo na dolo¢eno temo, ki vsebuje tudi neznane besede in besedne zveze.

1.naloga

Ucenci so uspesno resili 2., 4., 7. in 8. postavko, v katerih se je preverjalo razumevanje besedila, vezanega na temo
— mladostniki in internet. S selektivnim branjem so poiskali informacijo v besedilu in imena razvrstili k posameznim
izjavam. Naloga je na taksonomski ravni srednje zahtevna.

2.naloga
Pri 2. nalogi bralnega razumevanja gre za posebno zgodbo taksista. U¢enci so uspesno resili 4. in 5. postavko. Gre
za nalogo izbirnega tipa z eno mozno izbiro, kjer so morali izmed treh ponujenih resitev izbrati pravilno.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

2.naloga
Ucenci so pravilno resili 2. in 10. postavko naloge izbirnega tipa z eno mozno izbiro, kjer so morali izmed treh
ponujenih resitev izbrati pravilno. Vstaviti je bilo treba povratni osebni zaimek dich in vprasalnici Woher oz. Wie.

D) PISNO SPOROCANJE
Pri tej nalogi so u¢enci s pomogjo izto¢nic napisali vodeno besedilo — pismo, v katerem so predstavili Sportni dan.

Ucenci so bili pri tvorbni nalogi uspesni pri postavki zgradba. Naloga preverja zmoZnost tvorjenja besedila s
pomocjo danih izto¢nic.

V rumenem obmocju je najvec postavk iz bralnega razumevanja, kar prica o tem, da ucenci znajo poiskati
informacije, sklepati in izlusciti bistvo. Pri nalogah slusnega razumevanja pokazejo, da znajo natan¢no poslusati
besedilo na znano temo ter poiskati dolocene podatke in jih pri resevanju naloge uporabiti. Pri poznavanju in rabi
jezika ucenci pokazejo, da prepoznajo dolocene strukture in besedisce ter jih znajo uporabiti. Pri tvorbni nalogi
iziernoma tvorijo daljSe povedi, hitro se zadovoljijo s kratkimi odgovori.



RDECE OBMOCJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nems¢ini dolocajo zgornjo Cetrtino dosezkov, so poleg nalog iz zelenega in
rumenega obmodja uspesno resili se te naloge:

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo besedilo na doloceno temo, ki vsebuje tudi neznane besede in besedne zveze.

1.naloga

Ucenci so uspedno resili 3. postavko, v kateri se je preverjalo razumevanje besedila, vezanega na dolo¢eno temo. S
selektivnim branjem so poiskali informacijo v besedilu in imena razvrstili k posameznim izjavam. Naloga je na
taksonomski ravni srednje zahtevna.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 1, 2, 3, 6. in 7. postavko. Pri nalogi izbirnega tipa so se odlocali, ali je izjava pravilna ali
napacna.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

1.naloga
Pri nalogi poznavanja in rabe jezika so morali u¢enci dopolniti besedilo iz nabora besed. Uspesno so resili 2., 4., 5.,
8.in 9. postavko naloge.

2.naloga
Ucenci so pravilno resili 1., 4., 8.in 9. postavko naloge izbirnega tipa z eno mozno izbiro, kjer so morali izmed treh
ponujenih reditev izbrati pravilno.

D) PISNO SPORAZUMEVANJE
Ucenci tvorijo krajse vodeno pisno besedilo na podlagi izto¢nic.

Pri pisnem sporocanju so uspesno resili postavko vsebina. Ucenci so vajeni pisanja kratkih odgovorov, daljse
povedi tvorijo iziemoma. O neki temi niso vajeni napisati vec kot tri, $tiri povedi.



MODRO OBMOCIJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nemscini doloc¢ajo zgornjo desetino dosezkov, so poleg nalog iz zelenega,
rumenega in rdecega obmocja uspesno resili $e naslednje naloge:

A) SLUSNO RAZUMEVANJE
Ucenci poslusajo dve besedili in pokaZejo razumevanje posameznih podrobnosti ter bistva s pisnimi dejavnostmi.

1.naloga
Ucenci so uspesno resili 1. postavko. Zahtevala je natan¢no poslusanje in parafrazo passiv.
Naloga spada v visjo taksonomsko stopnjo.

2.a-naloga
Ucenci so uspesno resili 5. postavko alternativne izbire, kjer so se odlocali, ali je izjava pravilna ali napacna. Na
taksonomski ravni je to zahtevnejsa postavka prepoznavanja informacij na recepcijski ravni.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

1. naloga
Pri nalogi poznavanja in rabe jezika so morali u¢enci dopolniti besedilo iz nabora besed. Uspesno so resili 3., 6., 7.
in 10. postavko naloge.

2.naloga
Ucenci so pravilno resili 5. postavko naloge izbirnega tipa z eno mozno izbiro, kjer so morali izmed treh ponujenih
resitev izbrati pravilno. Vrzel v povedi so morali zapolniti z in den.

D) PISNO SPORAZUMEVANJE
Ucenci tvorijo krajse vodeno pisno besedilo na podlagi izto¢nic.

Pri pisnem sporoc¢anju so uspesno resili postavki besedisce in jezikovna pravilnost. Ucenci so vajeni pisati kratke
odgovore, daljse povedi tvorijo iziemoma. O neki temi niso vajeni napisati vec kot tri, Stiri povedi.

A) SLUSNO RAZUMEVANJE
Ucenci poslusajo dve besedili in pokaZejo razumevanje posameznih podrobnosti ter bistva s pisnimi dejavnostmi.

2.naloga

Ucenci so uspesno redili 2. postavko. Pri nalogi alternativne izbire so se odlocali, ali je izjava pravilna ali napacna.
Predvidevamo, da so pri tej postavki ostali u¢enci imeli teZzave z razumevanjem besede Feuerwerk in jo zamenjali s
Feuer.



SKLEP

Razporeditev dosezkov kaze, da so ucenci najuspesnejsi pri slusnem in bralnem razumevanju, kar je v skladu z
u¢nimi cilji za razvijanje sporocilne sposobnosti, ki je prilagojena otrokovi starostni stopnji. U¢enci so torej uspesni
pri nalogah slusnega razumevanja, kjer pazljivo in natanéno poslusajo ter ustrezno pisno reagirajo. Uspesni so tudi
pri bralnem razumevanju, kjer berejo in razumejo na doloceno temo vezano besedilo, ki vsebuje izraze iz
njihovega besednega zaklada. Naloge poznavanja in rabe jezika spadajo v visjo taksonomsko raven, zato so tudi
bolj selektivne. Razvijanje sporocilne sposobnosti je najpomembnejsi cilj pouka nemscine, kar upostevamo tudi
pri sestavi preizkusa znanja. Prav tako rezultati kazejo, da so tipi nalog u¢encem znani in s tem niso imeli tezav.
Vecina ucencev prepozna besedisce. Vec teZav so imeli samo tam, kjer so morali natancneje poslusati oz. brati ter
sklepati in povezovati. Zahtevnejsa je bila tudi tvorbna naloga, ki preverja sporazumevalno sposobnost, u¢enci pa
so imeli teZave z jezikovno pravilnostjo in besedis¢em.

Glede na cilje preverjanja ima vsaka naloga postavke, ki padejo vsaj v dve obmog;ji. Veliko postavk v preizkusu (13)
spada v zeleno obmodje, 11 postavk v rumeno, v rde¢em obmodju je najvec postavk (16), predvsem nalog
poznavanja in rabe jezika pa tudi bralnega razumevanja, v modrem obmocju je 1 postavka naloge slusnega
razumevanja, 1 postavka bralnega razumevanja in 5 postavk poznavanja in rabe jezika, 1 postavka pa je zunaj vseh
obmodij, in to pri slusSnem razumevanju.

Ravni zahtevanega znanja so v skladu s cilji in standardi u¢nega nacrta, zato so rezultati pri¢akovani.
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A) SLUSNO RAZUMEVANJE
1. naloga

Hor aufmerksam zu. Umkreise den Buchstaben vor der richtigen Antwort wie im
Beispiel. (Pozorno poslusaj in obkrozZi érko pred pravilnim odgovorom kot v primeru.)

Paulas Mitschiiler

0. Susi: A freundlich aktiv C vorsichtig

1. Peter: A passiv B ehrgeizig C spontan
2. Barbara: A ordentlich B mutig C sparsam
3. Max: A erfolgreich B begeisterungsfahig C undiszipliniert
4. Julia: A altmodisch B modebewusst C zurlckhaltend
5. Ben: A optimistisch B passiv C kreativ
(5 tock)



2. naloga

Hor gut zu und I6se die Aufgaben 2a und 2b. (Pozorno poslusa;j in reSi nalogi 2a in 2b.)

Feiertage

2a Sind die folgende Aussagen richtig (R) oder falsch (F)? Markiere den
entsprechenden Buchstaben R oder F wie im Beispiel.
(So naslednje trditve pravilne (R) ali napaéne (F)? Oznaci ustrezno ¢rko R ali F kot v

primeru.)
F
0. | Emmas Lieblingsfeiertag ist Silvester.
1. | Emma braucht zum Bleigiel3en einen Lo6ffel und eine Taschenlampe.
> Carola erzahlt, dass man in der Schweiz um Mitternacht ein Feuer
" | macht.
3. | Carola pustet die Kerzen aus und 6ffnet ihre Geschenke.
4. | Carola verkauft alle Geschenke sofort im Internet.
5. | Selina bastelt in der Adventszeit einen Adventskalender.
6. | Selina backt kein Weihnachtsgeback.
(6 tock)
2b Uber welche Feiertage wurde gesprochen? Umkreise JA oder NEIN.
(O katerih praznikih je bilo govora? Obkrozi JA ali NEIN.)
/0. R
JA. / NEIN.
i '_ " rfm"""’”‘"-#a:r :
JA. / NEIN. JA. / NEIN.
(4 tocke)




B) BRALNO RAZUMEVANJE

1. naloga

Lies den Text. (Preberi besedilo.)

Wie oft bist du im Internet?

Calista, 11, aus Berlin

Ziemlich oft, meistens schulisch, aber manchmal auch zum Spal3. Wenn ich etwas suche
oder nicht weil3, schaue ich im Internet nach. Wir haben zu Hause drei Computer und einen
Laptop fir alle, der steht im Biiro meiner Eltern. Wenn ihn niemand braucht, nehme ich ihn
mit an meinen Schreibtisch, aber mein absolutes Zeitlimit ist eine Dreiviertelstunde, sonst
kann ich mich nicht mehr losreif’en und hange die ganze Zeit drin. Wenn ich zum Spal im
Internet bin, sehe ich mir meine Lieblingsserie auf ZDF TV an. Ich wiinschte, ich hatte
meinen eigenen Computer, dann kénnte ich auch mal meine Fotos darauf speichern.

Keno, 9, aus Berlin

Vielleicht zwei- bis finfmal in der Woche, jedenfalls nicht jeden Tag. Und wenn, dann mit
Papas iPad oder auf seinem Computer oder iPhone. Ich habe auch selbst ein Handy, ein
ganz altmodisches mit Kndpfen, mit dem kann ich aber nur telefonieren. Wenn ich ins
Internet will, frage ich meinen Papa. Manchmal mache ich es auch heimlich. Dann google ich
»Herr der Ringe«-Szenen oder gucke FuRballvideos. Aber ich darf eh immer nur ganz kurz.

Finn, 10, aus Holzkirchen
Nur selten, vielleicht dreimal im Monat. Seit einem Jahr habe ich einen iPod, mit dem ich ins
Netz kann, aber das mache ich nur, wenn ich etwas googeln will, zum Beispiel wie viele
Dollar ein Euro sind. Manchmal schaue ich mir auch so etwas wie die grofte Seifenblase der
Welt auf YouTube an. Ich habe sogar einen eigenen Computer in meinem Zimmer, aber mit
dem gehe ich eigentlich nie ins Netz. Ich bin auch nicht auf Facebook. Mein Bruder spielt da
abends immer Spiele. Wenn ich Fragen habe, frage ich lieber meine Eltern als das Internet.
(Dein Spiegel 1/2014)

Fiir wen trifft das zu? Markiere wie im Beispiel. (Za koga to velja? Oznaci kot v primeru.)

Calista Keno Finn

X surft selten im Netz.

kann mit seinem Handy nicht im Internet surfen.

begrenzt sich die Zeit im Internet.

nutzt das Internet auch flir die Schule.

hat einen eigenen Computer.

muss den Vater um Erlaubnis fragen.

sieht sich Sportvideos im Internet an.

hat Zugang zu mehreren Computern.

©IN|e g AWM =~O

stellt lieber seinen Eltern Fragen.

(8 tock)




2. naloga

Lies den Text. (Preberi besedilo.)

Der Taxifahrer

Herr Miiller aus Kéln muss eine Geschéftsreise nach Frankreich machen. Er wird am spaten
Nachmittag in Paris erwartet. Gestern Abend hat er noch seinen Koffer gepackt und seine
Geschaftspapiere vorbereitet.

Jetzt ist es sieben Uhr morgens. Herr Muller hat schon geduscht. Auf seinem Handy wahlt er
die Nummer einer Taxifirma. Das Taxi sollte um acht Uhr vor dem Haus warten. Um 9.16 Uhr
fahrt der Zug am Hauptbahnhof ein. Der Zug wird um 15 Uhr in Paris ankommen. Herr Muller
sitzt nun beim Frihstlck und liest die Zeitung.

Um zehn vor acht hért Herr Miller eine Autohupe vor seinem Haus. Er klemmt sich die
Zeitung unter den Arm, nimmt von seiner Frau Abschied, ergreift Koffer und Aktentasche und
tritt vors Haus. Am StralRenrand wartet ein schwarzes Auto mit der Aufschrift TAXI. Der
Fahrer grif3t und verstaut Herrn Millers Gepack im Kofferraum. Er fragt seinen Fahrgast, ob
er vorn neben ihm sitzen oder lieber hinten Platz nehmen méchte. Herr Miller setzt sich auf
einen Rucksitz. Hier kann er noch in Ruhe seine Zeitung weiter lesen.

Wahrend der Fahrt will Herr Miller den Taxifahrer etwas fragen. Dazu tippt er ihm von hinten
auf die Schulter. Da schreit der Fahrer laut auf, verliert die Kontrolle tiber den Wagen,
verfehlt knapp einen entgegenkommenden Bus, saust Uber den Gehsteig und kommt ein
paar Zentimeter vor einem Schaufenster zum Stehen.

Eine kurze Zeit ist alles still. Dann kreischt der Taxifahrer: ,Mensch, Sie haben mich zu Tode
erschreckt. Warum haben Sie das gemacht?“ Herr Muller kann das nicht begreifen und fragt:
.Was ist denn mit lhnen los? Lassen Sie sich so leicht erschrecken?* Der Fahrer hat sich
etwas beruhigt und sagt: ,Na ja, wissen Sie, heute ist mein erster Tag als Taxifahrer. Die
letzten 25 Jahre habe ich einen Leichenwagen* gefahren.”

(www.deutschalsfremdsprache.ch, 5/2013)

*Leichenwagen: meist schwarzes Auto zum Transport von Verstorbenen/toten Menschen


http://www.deutschalsfremdsprache.ch/

Umkreise den Buchstaben vor der richtigen Antwort wie im Beispiel.

(Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom kot v primeru.)

0. Wann hat Herr Miller seine Koffer gepackt?

A Am spaten Nachmittag.
Am Abend vor der Abreise.

C Am Morgen vor der Abreise.

1. Warum fahrt Herr Muller nach Paris?

A Weil er zwei Wochen Urlaub machen will.
B Weil er Franzosisch lernen mochte.

C Weil er eine Besprechung mit Kunden hat.

2. Wann bestellt Herr Muller das Taxi?

A Am Abend vor der Abreise.
B Am Morgen vor dem Frihstick.

C Nach dem Fruhstuck.

3. Womit mochte Herr Miller nach Paris?

A Mit seinem Auto.
B Mit einem Flugzeug.

C Mit der Bahn.

4. Wann kommt das Taxi an?

A Um zehn vor acht.
B Um sieben Uhr.

C Um zehn nach acht.



Warum sitzt Herr Muller hinten im Taxi?

A Weil er noch kein Frihstlick gehabt hat.
B  Weil er seine Zeitung lesen will.

C Weil er den Fahrer erschrecken will.

Was ist der Grund, dass der Taxifahrer laut aufschreit?

A  Er erschrickt.
B Herr Muller ist plétzlich tot.
C Ein Bus fahrt direkt auf ihn zu.

Warum ist der Taxifahrer so erschrocken?

A Weil er nicht gewohnt ist, dass sich seine Fahrgaste bewegen.
B  Weil er zum ersten Mal ein Auto fahrt.

C Weil er beinahe einen Unfall verursacht hatte.

(7 tock)



C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

1. naloga
Erganze den Text mit den Woértern aus dem Kastchen wie im Beispiel. Achtung, drei

Worter bleiben ubrig!
(Vstavi ustrezne besede iz okvir¢ka kot v primeru. Pozor, tri besede so odved!)

Miill, Miill, Gberall!

Batterien Papier abgeben mehr Stunden
wenig oder Mullwagen Plastik bringt
_Mittonne gesammelt Abfall wegwerfen
Vor jedem Haus steht eine grof3e (0) Miilltonne
Einmal in der Woche kommt der (1) und leert die Tonne aus. Den
Mull (2) er zur Mulldeponie. Ein Teil des Miills verrottet. Doch
(3) und andere Materialien wie Metall (4)

Glas zerfallen nicht so schnell. Ein Plastiksack braucht dazu (5)

als hundert Jahre! Nicht alles ist reiner (6) . Viele Stoffe kénnen
extra (7) und wieder verarbeitet werden. Problemstoffe, wie zum
Beispiel (8) , durfen Uberhaupt nicht in den Mall. Wir missen sie

extra sammeln und an Sammelstellen (9)

Am besten ist es, moglichst (10) Mull zu machen.

(Prirejeno po: Spatzenpost, 4/2013)

(10 tock)



2. naloga

Umkreise den Buchstaben vor der richtigen Losung wie im Beispiel.
(Obkrozi ¢rko pred ustrezno resitvijo kot v primeru.)

0. Hast du deine Schlussel gefunden? — Ja, ich ... sie in meiner Handtasche gehabt.

A muss

B werde

@ habe

1. Keiner weil}, ... der Fotokurs plétzlich abgesagt wurde.

A als
B wenn
C warum

2. Wasistlos? Freust du ... nicht Gber dein Geschenk?

A dich
B dein
C sich

3. Warum lernst du denn nachts? — Da kann ich mich ... konzentrieren.

A besser
B lieber
C groRer
4. Wann hast du deinen Fihrerschein gemacht? — ... drei Jahren.
A  Seit
B Vor
C Bis



10.

Maria, kannst du bitte die Glaser ... Keller tragen? Sie storen hier.

A aufden
B indem
C inden

Ich freue mich auf Italien. Dort ... es sehr viele Sehenswirdigkeiten zu sehen.

A geben
B gibt
C gibst

Bist du ... sicher, dass du keinen Fehler gemacht hast?

A ganz

B zwar

C \viel

Wie viel wiegt dein Hund? — ... 7 kg, genau weil3 ich das nicht.
A Vollig

B Ungefahr

C Gering

Wann beginnt die Vorstellung? Kannst du dich noch ... erinnern?

A woran
B andem
C daran

... war der Besuch bei deinem Opa?

A Was
B Woher
C Wie

(10 toik)
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D) PISNO SPOROCANJE
Schreibe einen Zeitungsartikel fiir die Schiilerzeitung tiber einen Sporttag an deiner
Schule.

Wann war der Sporttag?

Wie war der Ablauf des Sporttages? (Aktivitaten, Pausen ...)

Wie hat es dir oder deinen Mitschulern gefallen?

Schreibe 80 bis 100 Worter. Punkte bekommst du fiir Inhalt, Aufbau, Wortschatz und
sprachliche Richtigkeit.

(Napisi ¢lanek za Solski Casopis 0 Sportnem dnevu na tvoji 3oli.
Kdaj je bil Sportni dan?
Kako je potekal? (Dejavnosti, odmori ...)
Kako je bilo tebi ali tvojim soSolcem vsec?

Napidi 80 do 100 besed. Tocke dobi$ za vsebino, zgradbo, besediS&e in pravilno rabo
jezika.)



Vsebina: 5 tock

Zgradba: 2 toCki
Besedisce: 4 tocke
Jezikovna pravilnost: 4 tocke

Skupno stevilo to¢k: 65




	Opisi dosežkov učencev 9. razreda pri NPZ-ju

